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Про результати повторного відстеження регуляторного акту 

«Про затвердження правил благоустрою територій міста Тернівки» 

 

Назва регуляторного акта -  рішення Тернівської міської ради від 22.12.2011р.  №  244-

15/VI «Про затвердження правил благоустрою територій міста Тернівки». 

 

Виконавець заходів  відстеження - відділ архітектури та містобудування виконавчого 

комітету Тернівської міської ради. 

 

Ціль прийняття акту - визначення порядку благоустрою та утримання об’єктів 

благоустрою міста; визначення прав та обов’язків учасників правовідносин у сфері 

благоустрою та території міста; визначення переліку порушень благоустрою, за які настає 

відповідальність передбачена законодавством України. 

 

Строк виконання заходів відстеження -  з 3.01.2013р. по 10.01.2013р. 

 

Тип відстеження - повторне 

 

Методи одержання результатів відстеження - для проведення  відстеження 

використовується статистичний метод одержання результатів. 

 

Кількісні та якісні значення показників результативності дії акту -  враховуючи цілі 

прийнятого акту, проводиться відстеження результативності за наступними показниками: 

відділом архітектури та містобудування підготовлено і направлено 38 попереджень 

суб’єктам благоустрою щодо приведення об’єктів і земельних ділянок у відповідність до 

правил благоустрою; підготовлено паспорти благоустрою територій на  24  об’єкти.  

Згідно даних адміністративної комісії при виконавчому комітеті Тернівської міської ради 

складено  8  протоколів про адміністративне правопорушення за порушення правил 

благоустрою. 

 

Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених 

цілей – з прийняттям рішення Тернівської міської ради від 22.12.2011р.  №  244-15/VI 

«Про затвердження правил благоустрою територій міста Тернівки» забезпечується 

контроль за дотриманням правил благоустрою територій міста. 

 

 

 

 

 

 

Міський голова                                                                               В.В. ТАРЕЛКІН 

 

 

 

 

 

 

 


